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Do sbírky na dobročinné účely, pořádané Nadací ORLEN Unipetrol, letos zaměstnanci
skupiny ORLEN Unipetrol přispěli rekordní částkou ve výši 436 968 Kč.

Nadace částku následně zdvojnásobila. Mezi osm dobročinných organizací v blízkosti
výrobních závodů skupiny ORLEN Unipetrol tak bude rozděleno celkem 873 936 Kč.
Skupina ORLEN Unipetrol pořádá charitativní sbírku svých zaměstnanců nazvanou Splněná
přání již čtrnáctým rokem. Za tu dobu zaměstnanci mezi sebou vybrali takřka tři miliony
korun a firma tudíž rozdělila mezi neziskové organizace bezmála šest milionů korun.
 
„Rekordní výtěžek sbírky rozdělíme letos mezi osm organizací. Díky štědré podpoře od našich
zaměstnanců se tak podaří pořídit terapeutické pomůcky pro osoby trpící autismem, zajistit
pohybové aktivity pro osoby trpící handicapem, aktivizační aktivity pro seniory, či podporu klubu dětí
a mládeže. Letos mohli poprvé v rámci sbírky zaměstnanci pomoci také zvířecím svěřencům útulku,
kterým bude z výtěžku poskytnuta odborná veterinární péče. Děkuji všem zaměstnancům, kteří se do
charitativní sbírky zapojili a přispěli tak ke zlepšení životů druhých,“ říká Zbigniew Pawłucki,
předseda správní rady Nadace ORLEN Unipetrol.
 
Charitativní sbírka se konala od loňského prosince do ledna. Zaměstnanci se do ni mohli zapojit
prostřednictvím přehledného elektronického i papírového formuláře a sami rozhodovali, kterým
organizacím darují zvolenou výši příspěvku.
 
Na co bude výtěžek charitativní sbírky využit?
 
• AniDef, útulek Žim - odborná veterinární péče všem zvířecím svěřencům.
• Hospic Dobrého Pastýře, Čerčany - nákup infuzních pump, které jsou nepostradatelným
pomocníkem zejména v péči o ty, kteří přijímají výživu pouze intravenózně a trpí kontinuálními
bolestmi.
• Spolek Vrbová stáj, Přelouč - rekonstrukce a výstavba přístřešků pro koně a psy a skladu pro
krmivo.
• Rybka Neratovice - zajištění pobytových akcí pro klienty domova pro osoby se zdravotním
postižením.
• Charita Kralupy nad Vltavou - nákup vybavení a podpora rozvoje nově budovaného denního
stacionáře pro seniory a dospělé.
• Mosťáček.cz, Most - dovybavení terapeutické místnosti a pořízení terapeutických pomůcek,
vzdělávání zaměstnanců a úhrada nákladů spojených s diagnostikou autismu.
• Centrum Kociánka, Brno - nákup akumulátorové tříkolky s korbou. Ta bude pomáhat uživatelům s
handicapem služby sociálně terapeutické dílny, kteří mají na starosti péči o hospodářská zvířata a
udržování prostředí v okolí budovy animoterapie - formy léčby, která využívá kontaktu pacientů s
domácími zvířaty.
• Handicap Zlín - podpora Klubu dětí a mládeže, který pro děti zajišťuje zimní a letní tábory,
poznávací zájezdy, zájmové kroužky a pobytové akce s hipoterapií - terapeutické metody, která
využívá jízdu na koni k podpoře fyzické, psychické a emocionální pohody.
 
Nadace ORLEN Unipetrol realizuje řadu dalších dobročinných aktivit v různých oblastech.



Dlouhodobě se stará o vzdělávání na všech úrovních a podporuje edukativní projekty a místní
komunity v okolí areálů, ve kterých skupina ORLEN Unipetrol působí. Mimo této podpory Nadace
přispívá na projekty z oblasti životního prostředí, mezi které patří vysazování ryb do řek Bílina a
Labe či podpora hnízdění sokolů stěhovavých. Od loňského roku Nadace ORLEN Unipetrol finančně
podporuje léčbu sokolů a orlů, kteří se nepřízní svého osudu dostali do záchranných stanicích
Českého svazu ochránců přírody.
 
Informace o Nadaci ORLEN Unipetrol
Nadace ORLEN Unipetrol zahájila svoji činnost v roce 2017. Hlavním posláním nadace je podpora
vzdělávání a popularizace vědy, především přírodovědných a technických oborů, ale také oblast
společenské odpovědnosti s důrazem na podporu lokálních komunit a také životního prostředí.
Nadace dlouhodobě podporuje školy, pedagogy i studenty prostřednictvím grantových programů.
Prostřednictvím projektu Plastík a jeho kouzelný kufřík nabízí žákům prvního stupně exkurzi do
světa chemie skrze zábavné pokusy. V rámci podpory vzdělávání a aktivit nadace vznikla řada
vzdělávacích materiálů a výstupů v podobě výukových videí, která může shlédnout široká veřejnost
na www.nouonline.cz. Nadace se od roku 2024 věnuje také společenské odpovědnosti v oblastech
životního prostředí, podpory místních komunit nebo dobrovolnictví. Mezi aktivity v této oblasti patří
např. charitativní sbírky, zarybňování řek, podpora hnízdění ohrožených sokolů stěhovavých nebo
také chov včel medonosných. Nadace dlouhodobě spolupracuje s mnoha neziskovými organizacemi.
Nadace ale často jedná v reakci na aktuální dění ve společnosti a na mimořádné události. Informace
o poslání Nadace ORLEN Unipetrol a všech ostatních aktivitách najdete na internetových stránkách
www.nadaceorlenunipetrol.cz. ​
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